
A TRANSFORMADA DE LAPLACE – RESUMO 

 
 

1-) Conceito 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-) Definição 

 

 Seja x(t) contínua por partes para t>=0.  
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onde s é uma variável complexa s = σ+iω.  

 

3-) Propriedades e Teoremas 

 

P1. Linearidade  
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P2. Derivadas 
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P3. Integrais 
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P4. Atraso no Tempo 
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exemplos: 
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P5. Defasagem em s 
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P6. Teorema do Valor Final 
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P7. Teorema do Valor Inicial 
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4-) A T.L. e a F.T.  
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raízes de D(s) => pólos do sistema 

raízes de N(s) => zeros do sistema 
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δ(t) (impulso unitário) 1 
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5-) Relações Entrada/Saída 

 

 No domínio de Laplace  
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 No domínio da Freqüência  
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 Resposta ao impulso unitário 
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